

『病院の財務実態』の訂正のご案内

「まえがき」ii ページ上から2行目から3行目において間違いがありましたので、下記のとおり訂正します。

誤	正
…の医療法人一般病院数7,353の 9.0%を占めるに過ぎず、…	…の医療法人一般病院数5,766の 11.4%を占めるに過ぎず、…